
Sortimentsbereinigung

2024/11

 Nur solange der Vorrat reicht! Die Ware 

/ Verpackung kann Spuren der 

Lagerung aufweisen!

Die Nettopreise verstehen sich ab 

unserem Lager zzgl. der ges. MwSt.  

Bei Lieferung fallen zusätzlich die 

vereinbarten Logistik-  und Frachtkosten 

an.



Braas Hohlfalzziegel 

Achat 10V matt anthrazit eng.

Vorrat: 402 Stück

(002736102) 420

1 EUR

150,00 / 

komplett

Schuhpaket Größe 39                      

verschiedene Ausführungen                  

drei Paar                                

Vorrat: 1 Paket

Lager 420

2

EUR

60,00 /    

Paket

bestehend aus:                           

ein Paar Job Schuhe Moritz 2 schwarz 

halbhoch zum Schnüren - 003437813          

zwei Paar Job Schuhe Max 2 schwarz     

halbhoch mit zwei Schnallen - 003437800

2

  

Schuhpaket Größe 40                      

verschiedene Ausführungen                  

vier Paar                                 

Vorrat: 1 Paket

Lager 420

3

EUR

80,00 /    

Paket

bestehend aus:                            

ein Paar Job Schuhe Lars schwarz Lammfell 

halbhoch mit Schnallen - 003437824           

ein Paar Job Schuhe Max 2 schwarz     

halbhoch mit zwei Schnallen - 003437801    

zwei Paar Job Schuhe Moritz schwarz 

halbhoch zum Schnüren - 999005480

3

Schuhpaket Größe 45                      

Job Schuhe Max 2 schwarz halbhoch mit 

zwei Schnallen                            

Vorrat: ein Paar

(003437806) Lager 420

4

EUR

20,00 /    

Paket

Schuhpaket Größe 46                      

Job Schuhe Max 2 schwarz halbhoch mit 

zwei Schnallen                            

fünf Paar                                

Vorrat: 1 Paket

(003437807) Lager 420/410/310/300

5

EUR

100,00 /    

Paket



Schuhpaket Größe 45                      

Job Schuhe Moritz 2 schwarz halbhoch         

zum Schnüren                            

zwei Paar                                

Vorrat: 1 Paket

(003437816) Lager 420/410

6

EUR

40,00 /    

Paket

Schuhpaket Größe 44                      

Job Schuhe Lars schwarz halbhoch Lammfell 

mit zwei Schnallen                         

ein Paar                                 

Vorrat: 1 Paket

(003437828) Lager 420

7

EUR

20,00 /    

Paket

Schuhpaket Größe 41                      

Job Schuhe Tim 2 schwarz halbhoch           

mit 2 Schnallen - SAFE EN ISO               

zwei Paar                                

Vorrat: 1 Paket

(003580298) Lager 420/410

8

EUR

40,00 /    

Paket

Hosenpaket Größe 24                      

eine Job Zunfthosen Cord                   

schwarz gerade Form                      

.                                                                          

Vorrat: 1 Paket

(003421024) 420

9

EUR

15,00 /    

Paket

Hosenpaket Größe 28                      

eine Job Zunfthose Doppel Pilit schwarz     

mit Kniepolstertasche                       

.                                                                          

Vorrat: 1 Paket

(003423044) Lager:410

10

EUR

15,00 /    

Paket

Hosenpaket Größe 88                      

drei Job Zunfthosen Cord                    

schwarz gerade Form                      

.                                                                          

Vorrat: 1 Paket

(003421016) 420

11

EUR

45,00 /    

Paket

Hosenpaket Größe 96                      

verschiedene Ausführungen                  

zwei Hosen                              

.                                                                          

Vorrat: 1 Paket

Lager 420

12 EUR

30,00 / kompl.



bestehend aus:                           

zwei Job Zunfthose Doppel Pilot          

schwarz gerade Form - 003421060
12

  

Hosenpaket Größe 102                     

Job Zunfthose Cord schwarz gerade Form      

zwei Hosen                              

.                                                                          

Vorrat: 1 Paket

(003421022) 420

13 EUR

30,00 / kompl.

Hosenpaket Größe 104                     

Job Zunfthose Cord schwarz gerade Form      

eine Hose                                

.                                                                          

Vorrat: 1 Paket

(003421044) 420

14 EUR

15,00 / kompl.

Hosenpaket Größe 46                      

verschiedene Ausführungen                  

drei Hosen                               

.                                                                          

Vorrat: 1 Paket

Lager: 420

15 EUR

45,00 / kompl.

bestehend aus:                           

zwei Job Zunfthose Trenker-Cord schwarz 

gerade Form - 003421011                   

eine Doppel Pilot    schwarz                  

gerade Form - 003421060

15

Hosenpaket Größe 27                      

Job Zunfthose Cord schwarz gerade Form      

eine Hose                                

.                                                                          

Vorrat: 1 Paket

(003421027) 420

16 EUR

15,00 / kompl.

Hosenpaket Größe 50                      

verschiedene Ausführungen                  

sieben Hosen                             

.                                                                          

Vorrat: 1 Paket

Lager: 420 / 300 / 310

17 EUR

105,00 / 

kompl.



bestehend aus:                           

eine Job Zunfthose Doppel Pilot schwarz 

gerade Form - 003421053                   

zwei Job Zunfthose Uncool Doppel Pilot    

schwarz Teflon/Cordura - 003424151          

vier Job Zunftshorts Extra Cool schwarz 

Canvas - 003424186

17

Hosenpaket Größe 48                      

Job Zunftshort Genua Cord schwarz           

drei Hosen                               

.                                                                          

Vorrat: 1 Paket

(003422112) 420/430

18 EUR

45,00 / kompl.

Hosenpaket Größe 52                      

verschiedene Ausführungen                  

drei Hosen                               

.                                                                   

Vorrat: 1 Paket

Lager: 420

19 EUR

45,00 / kompl.

bestehend aus:                            

eine Job Zunfthose Cool Schwarz Canvas mit 

Kniepolstertasche - 003424128          zwei 

Job Zunfthosen Uncool Doppel Pilot    

schwarz Teflon/Cordura - 0034241524

19

Hosenpaket Größe 62                      

Job Zunfthose Cool  schwarz Cancas mit 

Kniepolstertasche                          

eine Hose                                

.                                                                          

Vorrat: 1 Paket

(003424605) 420

20

EUR

15,00 / kompl.

Gully Paket NW 125                        

verschiedene Ausführungen                  

vier Stück                                

.                                                                          

Vorrat: 1 Paket

Lager 420

21 EUR

60,00 / kompl.

bestehend aus:                            

zwei  SIT Trendy senkrecht Schraubfl.        

einen SIT Attikagully mit Bit.-Flansch           

einen GRU Universalgully Waagerecht         

mit Klemmflansch

21

 

006261412 

006380864 

002521074     

.                    .    



Kemperol 120 Vlies

50 m x 52,50 cm = 26,25 qm

Vorrat: 8 Rollen

(003620343) 110

22 EUR

50,00 / Rolle

Kemperol 120 Vlies

50 m x 70,00 cm = 35,00 qm

Vorrat: 2 Rollen

(003620342) 110

23 EUR

65,00 / Rolle

Kemperol 120 Vlies

50 m x 26,25 cm = 13,125 qm

Vorrat: 14 Rollen

(003620345) 110

24 EUR

25,00 / Rolle

span. Naturschiefer 20x20 cm

Bogenschnitt links

gelocht - SIN 700

Vorrat: 3 Palette a ca. 2.700 Stck 

(005826274) 110

25 EUR

1000,00 / 

Palette

Befestigungspaket:

Dübelsortiment Lager 110                   

100 Stck Dämmstoffdübel A-ISOL 50 TX40 

4,5 x 40 mm                              

250 Stck PE-Isolierdübel 50mm               

50 Stck Nylondübel 12 x 60 mm               

250 Stck   Parallel Spreizdübel 6 x 70mm       

26
EUR

15,00 /    

komplett

Klöber Flavent plus Gully, KF6700-02 mit 

Klemmflansch - senkrecht - DN 125

Vorrat: 4 Stück

(003678484) 110

27

EUR

90,00 /    

Komplett

Klöber Flavent plus Gully, KF6702-02 mit 

Klemmflansch - waagerecht  - DN 125

(2 Stck mit Sieb / 2 Stck ohne Sieb)            

                                                                 

Vorrat: 4 Stück

(003678485) 110

28

EUR

60,00 / 

Komplett



Fischer Universaldübel

UX 10x60 a 50 Stck

Vorrat: 17 Pakete

(002114736) 200

29 EUR

17,00 / 

Komplett

FHB Polo-Shirt rot und schwarz               

in der Größe M

Vorrat: 2 x rot / 1 x schwarz

(005998626 /  19) 110

30 EUR

30,00 / 

Komplett

FHB Polo-Shirt rot und schwarz               

in der Größe XL und L

Vorrat: 1 x XL rot / 1 x L schwarz              

(005998628 / 20) 110

31 EUR

20,00 / 

Komplett

Protektor Maisch 3681und 3682

Lüftungsband weiss

100 mm und 150 mm x 5 mtr.

Vorrat: 19 Rollen

(003280484 / 86) 110/420

32

                

EUR

50,00 /    

Komplett

Protektor Kantenprofile 3505                 

PVC Innenecken a 3,00 m schwarz

                                                                   

Vorrat:  23 Stck

(004432154 / 044) 100/200

33

                

EUR

35,00 /    

Komplett

Protektor PVC Winkelprofile schwarz           

3528 = 35 x 35 mm                        

3525 = 30 x 60 mm                        

3540 = 65 x 65 mm

Vorrat:  24 Stck

(004431264 / 74 / 94) 110/200

34

                

EUR

30,00 /    

Komplett

Protektor PVC Lüftungsprofle schwarz          

3613 = 30 x 70 mm                        

3610 = 30 x 50 mm

                                                                   

Vorrat:  45 Stck

(004430684 / 704) 100/110/420

35

                

EUR

45,00 /    

Komplett



Protektor Kantenprofile 3505 und 3506      

PVC Innenecken und Außenecken            

a 3,00 m weiss

Vorrat:  81 Stck

(004432151 / 081) 100/110/200

36

                

EUR

100,00 /    

Komplett

Protektor PVC Winkelprofile weiss             

3528 = 35 x 35 mm                        

3525 = 30 x 60 mm                        

3540 = 65 x 65 mm

                                                                 

Vorrat:  20 Stck

(004431261 / 71 / 91) 110/200

37

                

EUR

25,00 /    

Komplett

Bekleidungspaket Gr. M schwarz              

vier DD-Ripp-Shirt V-Ausschnitt               

ein DD-Polo-Shirt schwarz                   

Vorrat: 1 Paket                            

(003580215/003437534) 420 / 300

38

                

EUR

50,00 /    

Komplett

Bekleidungspaket Gr. XL                    

ein DD-Ripp-Shirt V-Ausschnitt               

ein Troyer grau/schwarz DD-Emblem          

ein Strickhoodie Jena schieferschwarz mit 

DD-Emblem                              

                                                                     

Vorrat: 1 Paket                            

(003580217/003422973/003379997) 420

39

                

EUR

50,00 /    

Komplett

Bekleidungspaket Gr. XXL schwarz            

zwei DD-Ripp-Shirt V-Ausschnitt              

                                                                     

Vorrat: 1 Paket                            

(003580218) 420

40

                

EUR

20,00 /    

Komplett

Bekleidungspaket Gr.L schieferschwarz        

Strickhoodie Jena mit DD-Emblem

                                                                     

Vorrat: ein Stück                          

(003379996) 420

41

                

EUR

20,00 /    

Komplett



Bekleidungspaket Gr.S schwarz              

Polo Shirt Dachdecker 

                                                                     

Vorrat: ein Stück                          

(003437533) 420

42

                

EUR

10,00 /    

Komplett

Snickers Hoodie Gr. XXL                    

schwarz

                                                                     

Vorrat: 10 Stück                           

(005143174) 310

43

                

EUR

21,00 /    

Stück

Snickers Hoodie Gr. L                      

schwarz

                                                                     

Vorrat: 11 Stück                           

(005143172) 310

44

                

EUR

17,00 /    

Stück

Snickers Sweatshirt Gr. XL                  

schwarz

                                                                     

Vorrat: 11 Stück                           

(005137455) 310

45

                

EUR

21,00 /    

Stück

verz. Dachfenster feuerverzinkt               

ESG Verglasung Standard             

verschiedene Modell und Größen

                                                                                                   

Vorrat: insgesamt 30 Stück  Bedarf anfragen     

Lager: 420

46

                

EUR

35,00 /    

Stück

Schiefer - 45 x 84 cm - 002890012           

Taunus - 45 x 55 cm - 002890091             

Taunus - 45 x 85 cm - 002890092           

Doppel S - 45 x 85 cm - 002890132            

Harzer - 45 x 55 cm - 002890151              

Harzer - 45 x 85 cm - 002890152           

Hohlfalzziegel - 45 x 85 cm - 002890182        

Ideal Hohlfalzz - 45 x 85 cm - 002890362       

Flachdach Z15 - 45 x 85 cm - 002890572

46



Soudal Soudatherm Roof 330 a 10,4 kg   

Klebeschaum-PU   Ablaufdatum: 12/2024 

Laut Soudal noch mind. 6 Monate haltbar

                                                                   

Vorrat: 19 Stück                           

(000530664) 310

47

                

EUR

99,00 /    

Stück

Eternit Dachplatten 20 x 40 cm               

blauschwarz - gelocht 

                                                                     

Vorrat: 2270 Stück                         

(001802013) 100

48

                

EUR

990,00 /    

Komplett

Laumans Kleeblattfirst                      

schwarz satiniert  Nr. 1000

                                                                     

Vorrat: 162 Stück                          

(004894499) 410

49

                

EUR

100,00 /    

Komplett

Dörken Baufolie E a 75 qm/Rolle              

schwer entflammbar

                                                                     

Vorrat: 32 Stück                           

(001335020) 420

50

                

EUR

30,00 /    

Rolle

Velux ZOV SK00 0000 Smart Ventilation        

Fensterlüftung mit Wärmegewinnung

                                                                     

Vorrat: 4 Stück                            

(002745907) 420

51

                

EUR

200,00 /    

Stück

feuerverzinkte Drahtstifte a 5,00 kg            

5,50 x 160 mm 

                                                                     

Vorrat: 50 Pakete                          

(006704212) 410/310/200

52

                

EUR

2,50 / Paket



feuerverzinkte Drahtstifte a 5,00 kg            

4,6 x 130 mm 

                                                                     

Vorrat: 80 Pakete                          

(006704223) 410/420/200

53

                

EUR

2,50 / Paket

feuerverzinkte Drahtstifte a 5,00 kg            

6,0 x 180 mm 

                                                                     

Vorrat: 40 Pakete                          

(006704215) 410

54

                

EUR

2,50 / Paket

feuerverzinkte Drahtstifte a 5,00 kg            

7,0 x 210 mm 

                                                                     

Vorrat: 26 Pakete                          

(006704218) 410

55

                

EUR

2,50 / Paket

feuerverzinkte Drahtstifte a 5,00 kg            

3,8 x 100 mm 

                                                                     

Vorrat: 21 Pakete                          

(006704232) 410

56

                

EUR

2,50 / Paket

Fischer Nageldübel N10 x 160/110 S           

50 Stück/Paket

                                                                     

Vorrat: 20 Pakete                          

(002110071) 410

57

                

EUR

5,00 / Paket

Velux Solar-Markise dunkelgrau              

SSS PK08 0000S

                                                                     

Vorrat: 1 Stück                            

(002750010) 410

58

                

EUR

286,00 / 

Stück

Velux Solar-Markise dunkelgrau              

SSS SK06 0000S

                                                                     

Vorrat: 1 Stück                            

(002750012) 410

59

                

EUR

296,00 / 

Stück



Velux Solar-Markise dunkelgrau              

SSS SK08 0000S

                                                                     

Vorrat: 1 Stück                            

(002750013) 410

60

                

EUR

314,00 / 

Stück

Velux Solar-Markise dunkelgrau              

SSS UK08 0000S

                                                                     

Vorrat: 1 Stück                            

(002750016) 410

61

                

EUR

344,00 / 

Stück

Velux Innenfutter LSB MK08 2000             

78 x 140 / 30 cm Tiefe - war                  

bereits geöffnet

                                                                     

Vorrat: 1 Stück                            

(002953713) 110

62

                

EUR

110,00 / 

Stück

Roto Dachausstieg R38 65/118               

K2/DRHV incl. EDZ 

                                                                     

Vorrat: 1 Stück                            

(99007424/005966075) 110

63

                

EUR

550,00 / 

Komplett

Roto Dachfenster Q42C 055/098              

K200 AL incl. EDW

                                                                     

Vorrat: 1 Stück                            

(007501521/007492999) 110

64

                

EUR

365,00 / 

Komplett

Roto Dachfenster R89G 054/098              

K200 AL ohne EDZ

                                                                     

Vorrat: 3 Stück                            

(007365434) 100

65

                

EUR

570,00 / 

Stück

Roto Dachfenster R89G 094/118              

K200 AL mit EDZ

                                                                     

Vorrat: 2 Stück                            

(007364982/005966059) 100

66

                

EUR

850,00 / 

Komplett je 

Stück



Roto Dachfenster R88C 114/140              

K200 AL ohne EDZ

                                                                     

Vorrat: 2 Stück                            

(007505408) 110

67

                

EUR

790,00 / 

Stück



 

 

Rückantwort
 

E-Mail:   mirko.metzger@flosbach.de

Nur solange der Vorrat reicht! Die Ware / 

Verpackung kann Spuren der Lagerung 

aufweisen!

Die Nettopreise verstehen sich ab unserem Lager  

zzgl. der ges. MwSt. Bei Lieferung fallen zusätzlich die 

vereinbarten Logistik- und Frachtkosten an.

Hiermit bestellen wir (2024/09-2):

Anzahl Artikel Nr. Preis

Gr. (    )

Gr. (    )

 Gr. (    )

Gr. (    )

Gr. (    )

Gr. (    )

Gr. (    )

Gr. (    )

Gr. (    )

Gr. (    )

Gr. (    )

Gr. (    )

 

  

  

_____________________________

Datum / Stempel / Unterschrift

mailto:mirko.metzger@flosbach.de

